

## Erratum

### Errata

The article "Microbiologic characteristics and antibiotic resistance rates of diabetic foot infections", DOI number: 10.1590/0100-6991e-20202471, published in the Journal of the Brazilian College of Surgeons. 47(1);e20202471.

**Where it is:**

Funding source: none.

**It should be:**

Funding source: Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Amazonas (EDITAL N. 005/2019 - PAPAC).